

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 07.12.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2204/06.12.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 25 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Gâf Deac Ioan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,...Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.

Inițiator: dl. Daniel BALUȚĂ - Primarul Sectorului 4. Cine este pentru aprobarea Ordinii de zi, vă rog? Unanimitate. Abținere? Împotrivă, nu...că a ridicat toată lumea mâna. Am să-i dau cuvântul domnului Primar pentru a vă explica ce conține această rectificare și, ulterior, discuții și vot.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Avem două componente importante ce ne-au determinat să convocăm de îndată această ședință: pe de o parte, plățile pe care...pe de o parte... plățile pe care Ministerul Finanțelor le-a făcut pentru ceea ce înseamnă salarii profesori, hotărâri de instanță...și mai e o lege...85, da? Am primit acești bani și pe de altă parte, am primit pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, sumele de bani corespunzătoare, astfel încât, ele au trebuit să fie incluse în buget...Acesta este motivul pentru care am declanșat...și îmi doresc din suflet să rămână și pe bandă acest lucru, această ședință de îndată, acesta este motivul urgenței pentru că trebuie să plătim rapid aceste...Cum am primit banii de la Ministerul Finanțelor, trebuie să facem și aceste plăți.“

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,Dacă mai sunt discuții sau întrebări? Dacă nu sunt, vă supun atenției votului: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.** Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. Acestea fiind spuse, declar închisă ședința de îndată a Consiliului Local al Sectorului 4. Vă mulțumesc!“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ioan GÂF DEAC

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Otilia Iustiniana VÎLCEA

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA